

کاتھولک بائبل کمیشن پاکستان (CBCP) ڈیویس آف حیدرآباد کی زیر قیادت سلسلہ وار بائبل سٹڈی کی گیارہویں کلاس بعنوان "بائبل مقدس کی شخصیات، مقدس یوسف" کا انعقاد۔ مورخہ 11 جنوری 2023 کاتھولک بائبل کمیشن پاکستان (CBCP) ڈیویس آف حیدرآباد کے زیر قیادت سلسلہ وار بائبل سٹڈی کی گیارہویں کلاس بعنوان "بائبل مقدس کی شخصیات، مقدس یوسف" سینٹ جان عارف چرچ لطیف آباد نمبر 06 میں منعقد کی گئی۔

آغاز میں بائبل مقدس کی نہایت عقیدت و احترام سے تحت نشینی کی گئی۔ نظامت کے فرائض لبنی یاسمین نے سرانجام دئے۔ دعا میں رہنمائی شمعون گل نے کی۔ مقرر مبشر انجیل شوکت شہزاد کو خوش آمدید کہا گیا اور پھولوں کے تحائف پیش کئے گئے۔

مقرر نے مقدس یوسف کی زندگی، منصوبہ نجات میں ان کے کردار کی اہمیت اور کلیسیا میں ان کی عظمت جیسے نکات پر اپنا روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ مقدس یوسف پہلی صدی کا ایک یہودی شخص تھا جس کا تعلق ناصرت سے تھا اور جو مبارک کنواری مریم کے شریک حیات ہونے کے علاوہ، یسوع کے قانونی اور شرعی باپ، پیشیسیا یک بڑھئی اور نجات کے الہی منصوبے کا حصہ تھے۔ مقدس متی کی انجیل مقدس یوسف کو ایک "انصاف آدمی" کے طور پر بیان کرتی ہے، جس کا بائبل کی زبان میں مطلب ہے وہ جو خدا کی مرضی سے محبت اور احترام کرتا ہے۔ مریم کی طرح، یوسف کو بھی ایک فرشتہ ملا، جو اسے خواب میں نظر آیا۔ اور، دوبارہ مریم کی طرح، اس کی شریک حیات، یوسف نے "ہاں" کہا، جب فرشتے نے انکشاف کیا کہ وہ جو بچہ پیدا ہوا وہ روح القدس سے پیدا ہوا ہے۔ یوسف کی خصوصیت پس منظر میں چھپا رہنا ہے۔ اس کا کوئی کلام انجیل میں درج نہیں ہے۔ ہیکل میں مسیح کی تلاش کے بعد اس کا ذکر نہیں ہے۔ غالباً جب یسوع نے اپنی اعلانیہ زندگی کا آغاز کیا، قانا میں شادی

کے موقع پر، مقدس یوسف پہلے ہی گزر چکے تھے، حالانکہ ہمیں قطعی طور پر معلوم نہیں کہ یہ کب اور کہاں ہوا۔ اور ان کی تدفین کی جگہ ایک معمہ بنی ہوئی ہے۔ انجیل میں، یسوع کو "بڑھتی کا بیٹا" کہا گیا ہے۔ مقدس یوسف کی زندگی ہمیں انسانی کام کی عظمت دکھاتی ہے، جو ہمارا فرض ہے، اس طرح تخلیق پر غلبہ حاصل کر کینجاق کے کام میں شریک ہوتے ہیں، کلیسیا کے لیے اپنی خدمات پیش کرتے ہیں، اور خدا کے منصوبہ میں حصہ لیتے ہیں۔ مقدس یوسف کو اپنے کام سے پیار تھا۔ انہوں نے کبھی تھکاوٹ کی شکایت نہیں کی، اس نے اپنے کام میں اطمینان پایا، وہ اپنے خاندان کی کفالت کا ایک ذریعہ تھے اور، خدا کے حکم پر عمل کیا۔ دستی مشقت کے عاجزانہ کام کے اس عظیم تصور پر ہمیں حیران نہیں ہونا چاہئے: پرانے عہد نامے میں، حقیقت میں، خدا کو بھی علامتی طور پر مے بنانے والے، بیج بونے والے اور چرواہے کی مانند دکھایا گیا ہے۔

آخر میں تقریب اسناد کیا جلاس میں نہایت محترم ریورنڈ فادر عمانوئیل عاصی، یوسف گل (MAP) کو آرڈینیٹر سندھ۔ بلوچستان) نے خاص شرکت کی اور سلسلہ وار بائبل سٹڈی 2022 کے مقررین اور شرکاء کو سرٹیفیکیٹ تقسیم کئے۔

ریورنڈ فادر عمانوئیل عاصی نے اظہار خیال کرتے ہوئے اکبر افانیل ڈیویسین ڈائریکٹر کو ان کی تمام کاوشوں کے لئے مبارکباد دی اور حوصلہ افزائی کی۔

آخر میں مبارک مسیح (مقامی کو آرڈینیٹر CBCP) نے اظہار تشکر کرتے ہوئے کا تھولک بائبل کمیشن پاکستان، مقرر اور تمام شرکاء کا شکریہ ادا کیا۔

اس پروگرام کل 46 شرکاء نے حیدرآباد کے مختلف علاقہ جات امریکن کواٹر، پونٹ نمبر 6, 7, 10 اور کوٹری سے شرکت کی۔

رپورٹ:

روبینہ ڈیوڈ

ایگزیکٹو سیکریٹری

کاتھولک بائبل کمیشن پاکستان (CBCP) ڈائریکٹوریٹ آف حیدرآباد۔